

『現代語訳・黄帝内経素問〔下巻〕』
(第1版第6刷訂正箇所)

頁	位置	誤	正
44	下段2行目	周(読み:めぐり)り	周(読み:めぐ)り
93	下段3行目	患(読み:うれい)いなし	患(読み:うれ)いなし
114	下段2行目	凝惨	凝 ^② 惨
154	下段2行目	揚(読み:あがり)り	揚(読み:あが)り
191	下段9行目	瘡(読み:しびれ)れ	瘡(読み:しび)れ
210	下段4行目	祛(読み:はらい)い	祛(読み:はら)い
279	下段8行目	翳(読み:かげり)り	翳(読み:かげ)り
299～ 367の 奇数頁	頁番号の右	六元紀正大論篇 第七十一	六元正紀大論篇 第七十一
362	下段3行目	治 ^⑥ するに	治 ^② するに
390	10行目	主治するのに苦味	主治するのに甘味
404	下段10行目	塞(読み:ふさが)がりて	塞(読み:ふさ)がりて
410	下段3行目	尤(読み:もつとも)も	尤(読み:もつと)も
514	後ろから2行目	のび広がることができず	のび広がることができず
533	後ろから5行目	ととして現れ	ととして現れ
611	後ろから3行目	和合できず	和合できず